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TECT14-A
OKPBKHOCM U MHO20b2BITHUK

TECT14-B
OKPBXHOCM U MHO20 b2 BITHUK

1. TllonbnHeTe npornycHaTUTE AyMu B TEKkcTa. MonbnHeTe nponycHaTUTe Aymu B TEKCTa.
Otceuka, kosTo cBbp3Ba gBe Ortceuka, cnycHataor _ Ha
OT OKPBXHOCT W MWHaBa npea Ly NpaBUNeH MHOrOBIBbIHNK W NEPNeHAUKYNApHa
Ce Hapuya uameTbp Ha OKPBXKHOCTTA. HaHerosa ce Hapu4a anotema Ha

2. Hamepete 6pos Ha CTpaHuTe Ha npasuneH MHOMOBLILMHNKA U Ce O3Ha4aBa cd .
MHOTOBIbAHNK C nepumeTsp 3 dm u cTpaHa 5
om. HamepeTe 6pos Ha BbpXoBETe Ha npasuneH

MHOMOBIbIIHUK  CbC  CTpaHa 23 mm un
A)5 B) 6 B) 3 n 30
nepumetsp 13,8 cm.

3. HamepeTe nuueTo Ha KpbI, ako AbMKUHATA Ha A) 4 B) 5 B) 6 ns

okpwxHocTTa My e 25,12 em (T =3,14).
HamepeTe nuueTo Ha Kpbr, ako gb/XuHaTa Ha
2,56 cm® B) 4 cm’
A) 12, em’ ) 4cm ) okpexHoCTTa My € 37,68 cm (m=3,14).
B) 50,24 cm” r 25,12 cm” , "
A) 18,84 cm™ B) 113,04 cm™

4. HamepeTe NULETO Ha NpaBUNeH LWECTObMbAHNK B) 36 cm’ rn 37,68

¢ nepumetsp 12 cm u anotema 1,7 cm.
2 HamepeTe nuueTo Ha npasuneH NeTobIbAHUK ¢
A) 13,7 cm
5 anotema 5 dm v nepumeTsp 35 dm.
B) 20,4 cm 3 N
a 2 2
B) 10,2 cm® A) 35 dm7 B) l75_dm S
I He moxe aa ce onpegenu B) 40 dm” r) 87,5dm”

5. Hamepere gwbmxMHaTa Ha KOHTypa Ha Hamepete pawbmxvHata Ha  KOMTypa Ha
3aTbMHeHaTa 4acT Ha curypata (CTpaHata Ha 3aTbMHeHaTa YacT Ha curypata (CTpaHaTa Ha
efHo KsagpaTue oT Mpexata e 1 cm). eaHo kBaaparye oT mpexata e 1 cm).

=
N
e e
3 et E Agine g o anEna L] |
6. T[lpecmeTHeTe o6ukonkata Ha npasureH MpecmeTHeTe  obukonkata Ha  npasuneH
OCMOBIbIIHUK, @Ko CTpaHaTa My e paBHa Ha 1
OCMOBIBIIHUK, aKO CTpaHaTa My € paBHa Ha —
40% ot cTpaHaTa Ha NpaBUNEeH NETOBLMLIHNK C 5
nepumetsp 25 cm. OT CTpaHaTa Ha NpaBUNEH YETUPUBILAHMK C
nepumetsp 28 cm.
Ha 3apaya 7 Hanuwete nbrHo pelweHne. Ha 3apaya 7 HanuweTe NbHo pelueHve.
7. Hamepete nuueTo Ha 3aTbMHeHaTa urypa.

Hamepete nuueTo Ha 3aTbMHeHaTa durypa.
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TECT9-A
HArvmxuna Ha okpBxHOCM. Jluye Ha Kpb2

1. Kak e ce npomeHu nuuUeTO Ha Kpbr, ako
YBENU4YUM pagnyca My ABa mbTu?

A) Ue ce yBenuun asa nbTu

B) LLle ce yBennuu Yetupm nbTu
B) Lile ce ysenuum ¢ 2 cm.

) Hsma pa ce npomenu

TECT9-B

AbnxuHa Ha okpbxHOoCcm. Jluye Ha Kpbe
1. Kak we ce npomeHn nuUETO Ha Kpwr, ako

Hamanum paguyca My Tpu nbTu?

A) Lile ce yBenuuu Tpu nuTH

B) Le ce Hamanu Tpu nbTH

B) Ule ce yBenuuun geset nbTu

) UWe ce Hamanw geset nbTh

2. HawmepeTe nuueto Ha churypata ot yeprexa
(cTpaHata Ha efjHo kBagpaTye e 1 cm).

A) 16 cm? r
B) 4.1 cm?

B) 16—4.1 cm?
N 47-16 cm?

el

2. Hamepete nuueto Ha curypata ot yepTexa
(cTpaHaTa Ha eaHo ksagpatye e 1 cm).

A) 8cm?
B) T cm?
B) 8—7 cm?
N m+8 cm?

3. HawmepeTe gbmKuHaTa Ha OKPBXHOCT G paauyc

- =L)
r=2,1cm (TE =

4. Hamepete o6ukonkaTa Ha 3aTbMHeHaTa
¢urypa (cTpaHaTa Ha eaHo ksagpatye e | cm).

1

5. Hawmepete nuueTo Ha Kpwr ¢ paguyc r=2 cm
(n = 3,14) ;

Ha 3anava 6 HanuweTe NbnHO pelleHue.

6. Ha konko meTpa e paseH AVamMeTbpbT Ha
uMpkoBa nnowagka, obuKonkata Ha KOSTO e

43,96 m.(n=3,14).

3. HamepeTe gbmiuHaTa Ha OKPBXHOCT C paanyc
r=1,3 cm (nz3,14).

4. Hamepete obukonkata
Ha 3alpuxoBaHara
urypa (cTpaHaTa Ha

7
eaHo kBagpatye e 1 cm). %
1.1

B

L] T

L1

5. Hamepete nuueto Ha Kpbr ¢ paguyc r=14 cm

-2)

Ha 3apaya 6 HanuLeTe nbHoO pelleHue.

6. Hamepete Ha Konko kunomeTpa e paseH
[MamMeTbpBT Ha Kpbrfla nucTa, AbMKUHATa Ha

kosTo € 2,512 km (m=3,14).
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TECT10-A

AvmkuHa Ha okpbXHOCM. Jluye Ha Kpb2

1.

Hamepete papvyca Ha OKPBXHOCT C AbMKUHA
C=15,7 cm (TE=3,14).

A) 7,85 cm
B) 5cm

B) 25cm
N 2,5cm

HamepeTte nuueto Ha curypata oT uepTexa
(cTpaHaTa Ha egHo kBagpatye e 1 cm).

A) 977': cm?
B) T cm?

B) 4.7 cm?

n 112.7t cm?

Ha konko e PaBHO NUUETO Ha Kpbr C paguyc

r==8,4 cm (ﬂ:z%)?

Koih oT nocoveHnTe Ha uYepTexa brM e
ueHTpanex?

A) 1

B) 2

B) 3

rn4

Ako muueto Ha kpbr e 28,26 cm’, To
ABIKMHATA Ha OkpbxHocTTa e (T=3,14):

Ha 3anaya 6 HanuweTe NbIHO peleHue.

Ako Kkonenarta Ha Berocunes UMaT guameTsp
56 cm, Komko NpUBANBMTENHO LANO YUCHO
3aBbPTaHNA NPaBsAT Npu U3MUHaBaHe Ha 175 m

(n=3,14) 2

TECT10-B

Avnxuna Ha okpbxHOCM. JTuye Ha Kpb2

1. Hamepete paguyca Ha kpwr ¢ nuye S=7,065
cm’ (m=3,14).
A) 1,5cm
B) 2,25 cm
B) 150 cm
N 255cm
2. HamepeTe nuueTo Ha durypata oT yepTexa
(cTpanata Ha kBagpar e 1 cm).
A) T cm?
B) 2. cm?
B) 4. cm?
r 8mcem?
3. Hamepete [gbmkuHata Ha  OKPBXHOCT €
nvametsp d =14 cm (TE = %)
4. Koit OT nocoyeHuTe Ha uepTexa biu e
LeHTpaneH?
A) 1
B) 2
B) 3
N4
5. Ako gbmkuHaTa Ha okpbxHocT e 18,84 cm, To
NULIETO Ha Kpbra e paBHoO Ha (T: =3,14) 3
Ha 3agaua 6 HanuweTe MbiHoO pelueHne,
6. Jlegena nbpsanka e ¢ guametsp 20 m. Mumu

npecMeTHana, Ye nMbp3ansiiku ce no kpas, e
wamunana 1,250 km. Komko usino uucno
obukonky npubnusntento e Hanpasuna Muvn?
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TECT11-A
MHozobebnHUK

1. Hamepete nuueto Ha HeTUPUBIBbIHMKa Mo
pasmepuTe OT YepTesa.
A) S
B)7,5
B) 2,5
rn 10

2. TlepUMETBLPBLT Ha NPaBUNEH CEAMObLIbIHMK € ¢
54 cm no-ronsm ot cTpamata my. [JumkuHara
Ha CTpaHaTa e:
A) 0,9 dm
B) 90 cm
B) 6 mm
N 7cm

3. Konko Ha Gpoit ca cTpaHute Ha npasunex
MHOrOBIbMHMK C nepumeTsp 52,2 cm u cTpaHa
58 mm?

4. Hamepete nepumeTbpa Ha  npasuned
OCMOBIbIHUK CbC CTpaHa b =3,2 cm.

5. JMUeTo Ha NpaBuREH MHOMOBLIBLAHUK e 10,2

4 X

cm”, a obukonkata my e 12 cm. Hawmeperte
AbIKMHATa Ha anoTemata my.
Ha 3apava 6 HanuweTe nbnHo pelenve.

6. Hamepete Ha Kkomko e paBHO nuueTo Ha

NPaBUMIEH LIECTOBIBIHUK CbC CTpaHa 3 cm U
anotema 2,6 cm.

TECT11-B
MHozob2ebHUK
1. Hamepete nuueto Ha HeTUPUBLIbIHMKA Mo
pasmepuTe OT YepTexa.
A) 6
B) 15
B) 18
no
a
[
3
2. CTpaHaTa Ha NpaBUMEH OCMOBILMHUK e ¢ 42
CM no-mManka oT nepumeTspa My. [JbmkuHaTa
Ha cTpaHaTa e:
A) 8cm
B) 5,25 cm
B) 6 cm
N 2lcm
3. Komnko Bbpxa MMa NMpaBUNeH MHOrOBIBLAHUK C
nepumeTsp 288 mm u cTpava, pasHa Ha 3,2
cm?
4. Hamepete nepumerspa Ha  npaBuneH
€ANHaEeCeTObIbIHNK CbC CTpaHa b =1,4 dm.
5. JlMyeto Ha npaBuneH mHorobrenHMK e 95.4
2
c¢m”, a anotemata My e 5,3 cm. Hamepere
oBuKonKaTa Ha MHOrOBbMbHMKA.
Ha 3apava 6 HanuweTe NbnHoO pellerve.
6. HamepeTe nuueTo Ha NpaBUMEH NETOBLMLIHMUK

CbC CcTpaHa 2,4 cm v anotema 1,64 cm.
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TECT12-A
MHO20B2BNIHUK

TECT12-B
MHo20B2BAHUK

1. Hamepere nuueTo Ha MHOMOBIbAHMKA MO | 1. HamepeTe RMUETO Ha MHOrOBLIBAHAKE NO
pasmepuTe OT YepTexa. pa3mepuTe OT YepTexa.
A) 90 A) 125
B) 36,5 B) 65 6
B) 135 B) 50,5 A
£ 32,5 rn 30
11 10
1
"a
3
2. HamepeTe BuAa Ha NpaBuUneH MHOrObLMLAHUK C | 2. HamepeTte Gpos Ha BBPXOBETE Ha NpasurneH
2 2
nuue 15,6 cm”, ctpava 6 cm u anotema 5,2 MHOTOBMBAHKUK ¢ e 42 cm”, cTpada 4 cm u
cm. anotema 0,35 cm.
A) TPUBIbIHKK A3
B) kBagpat B) 4
B) LWECTOBMbMHUK
I [eBETObIbAHNK B) 60
P12

3. Hawmepete B kBaapaTHM CaHTUMETPN NMUETO Ha | 3.  HaMepeTe Ha Konko KBaapaTHU MUNUMETpa e
npaBsuneH 0OCMOBIBIHUK CbC CTpaHa 52 mm un PaBHO NUUETO Ha npasuneH [AeceTobrbiHUK
anotema 0,63 dm. cbe ctpara 0,2 cm v anotema 3 mm.

4. Hawmepere pbmkuHata Ha anoTemata Ha | 4. AKO NWUETO Ha npaBUNEH NETOBIBAHUK €

2 Z
npasumeH WecTobrbAHMK ¢ nuue 41,4 cm® n 15,75 cm”, a cTpanara my e 0,03 m, HamepeTe
cTpaHa 4 cm. anotemara my.

5. C «onko caWTMMeTpa we ce yBenmun | 5. C  Komko caHTUMeTpa - We ce yBenuuu
NepMMEeTLPBT Ha MpaBUMeH LECETObrbIHUK, NepUMETBPLT Ha MPaBUEH OCMOBIbIHUK, ako
aKo yBennyum ctpaHata my ¢ 2,5 cm? yBenuuum ctpaHata my ¢ 3 cm?

Ha 3apgaya 6 HanuweTe NMbMHO peluenue. Ha 3apaya 6 HanuweTe NbHoO pelleHie.
6. CrtpaHaTta Ha npaBuneH neTobrbnHuk e ¢ 20% | 6. CTpaHata Ha npaBUneH YeTUPUBIBIHUK e

rno-ronsMa OT  CTpaHaTa Ha npasunexH
HYETUPUBIBITHUK. C Konko npoueHTa
NepuMeTLPBLT Ha NETObIbMHWKA € NOo-ronsM oT
nepuMeTbpa Ha YeTUpUBLIBLNHNUKA?

40% e no-kbca OT CTpaMaTa Ha npasuneH
LUECTOBMBITHMK. c Korko npoueHTa
NEepUMETLPBT Ha YETUPUBIbIHMKE € NO- Manbk
OT NepMMeTbPa Ha LLECTObMbIHNKA?
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TECT13-A
OkpBxHOCM U MHO20B2BIHUK

TECT13-B
OKpBKHOCM U MHO20b2bAIHUK

1. TonbnHete nponycHaTuTe Aymu B Tekcra. 1. MonbnHeTe nponycHaTuTe fymu s TekcTa,
MHOrOBIrbnHUK, Ha KOITO BCHuKkK — brin ¢ Bpux _________ Ha OKPBXHOCT 1
CapaBHWMBCUYKM _ capaBHu, ce PameHe Heilhn | ce Hapuua
Haprya npasueH MHOrObIbAHMK, LeHTpaneH bron.

2. Hameperte CTpaHaTa Ha npasuneH | 2. Hamepete CTpaHaTta Ha npasunex

2
NETOBIbAHMK € Nuue 63 m™ v anotema 4,2 m. NETOBIBLAHNK ¢ nnue 6,9 cm™ n anotema 1,38
A)5m  B)6m om.
B)ISm N3m A)4cm B)0,2cm
B)2cm I 10cm

3. Hamepere genxunata Ha OKPBXHOCT C paguyc | 3, Hamepete abmxuHaTta Ha okpbxHOCT ¢ paguyc

3cm. 4 cm.

A) 3mcm B) 61 cm A) 4 cm B) 8 = cm

B) 12 ncm N 24 ncm B) 16 mcm N 2ncm

4. Hamepete nuueto Ha Kpvr ¢ anametsp 10 cm. | 4, Hamepete nuueto Ha kpbr ¢ Anametsp 6 cm.

2 2 2 ) 2

A) 5mcem B)5n A) 3 7 cm? B) 3 mcm”
2 2. .2 2 2

B) 25 ncm N 257" cm B) 6 n cm” N 9mncm”

S. Hawmepete pgwmxuHata Ha D 5. Hamepere pgbnxuHata Ha
KOHTypa Ha 3aTbMHeHaTa KOHTYpa Ha 3aTbMHeHaTa
4act  Ha  dpurypata, ako 4acT Ha durypata (cTpaHata
ABCD e npasunex Ha egHo  keagpaTye  oT
LIECTOBIbAHNK Cbe cTpana 2 F (D Mpexata e 1 cm).
cm. A

6. Hamepere nmueto Ha MPABUNEH | 6,  Hamepete  anotemata  Ha npasuneH
MHOrOBIbITHUK, ako obukonkata u anortemara MHOTOBIbHUK, ako obukonkaTta n nuyeto my

b
My ca crotseTHo 60 cm u 8,5 cm. ca cwoTeetHo 12 dm u 10,2 dm?.
— e ~
Ha sapava 7 Hanwete mnHo petwenve. Ha 3apava 7 Hanuwete nbnHo petuenve.
7. Hamepere nuueTo Ha saTbMHewaTa uacT Ha 7. HamepeTe nuueTo Ha salpuxoBaHaTa yacT Ha

urypara.

I
8

urypara.
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